! NEPEYEHb KAPT, UMEIOLLUXCH B KOMMNAEKTE g;‘g;ﬂ; 3 &
N TUN MPOBEP. N ThN NPOBEP. N T!hn MPOBEP.
KAPTbI | IAMIbI [NAPAMETP| KAPTbI| MAMMbI [nAPAMETP| KAPTbI | IAMNbI [nAPAME TP
aAnoabl TPUOAbI
= 201C Ua 2 2C4C Ja,Jc1,S | C-14 |6C3N-E, | Ja,)c1,S |
A-2 |445C Ua c-4 6C1X | Jku,Ja, 6C3M-EB,
4-3 |ea34 | Ua Je1,S 6C3N- 0P,
0-4 |606A, | kuUa | C-5 | 6CIX | JaxB 6C4MN-E,
606A-B C-6 | 6CIN | JkuJa, 6C4N-AP
4-5 | 2xin Jo Jci,S C-15 (6C3M~E, | Jax8
4-6 |2xin Ja C-7 | 6CIN | Jaxf 6C3N-ap,
A-7 |6X2n Jko,Ua | C~8 6c2n | Jkn,Ja, 6C4MN-E,
4-8 | 6X2N Jkn,Ua S 6C4M-0P
4-9 |6XeC Jkw,Ua | C-9 | 6c2n | Jo C-16 |6C4C JaJerS
0-10 | 6X6C JkiUa | C-10 | 6C2M | Jaxs c-17 |ecsa Ik, Ja,
A-11 | 12X3C JkeJa | C-11 | 6C2C | Jku,Ja, 1.6
4-12 | 12X3C Jki, Ja Je1,S C-18 |6C76-B, | Ja,S,)e,
0-13 | 604X Jku,Ua | C=12 6C3N, | Ja,Jci, 6C276-K| Jku
0-14 | 4L14C | Ja 6C4n | Jku,S
0-15 | 6X76 Jkw,Ua | C=13 | 6C3N, | JaxB
0-16 | 2036 Ja 6C4n
4-17 | 6X76 Jkw,Ua
| A
¢ i e By
. et 2 nuctos 10 \
| B | " | NPOBEP. N TUN | NPOBEP. N T]N NPOBEP.
thTbl nMHbl NAPAMETP| KAPTbI | IAMMbI [TAPAMETP |KAPTbI | MIAMMbI |NAPAMETP
-19 |6C6b, Ja,S,Jc1, | C—40 |6C2B. | Jkn, Joy,
Gl 6C66-B, | Jkn |6C26-B |Ja, S
) Ty R e G
5 Jkn,Ja, - 2C3 0, JC, o}
Gelet Je1,8 C-45 | 3C66-B ;u, g |
- Jxu,Ja, | C-46 | 3C76-B | Ja, -
= 8C Jax8 & 6C316 | Jkn, Ja, S
3—2229 ggwn Jo | C—60 |6C316 | Jaxb [BOWHbIE TPMOﬂ.blI
6CI5M-E,| c-61 |6C296-B|Ja, S |
6C45M~E C-62 |6C296-B| Jci . - |
C-30 |6C15N, |Ja, S C-63 |6C51H-B| Jkr,Ja S | H-1 smn,E %u.
6C15M1-E, C- 64 |6C52H-B| Jku,Ja,S 6HIN-E, | Jkr !
6C45M-E C- 65 |6CH51H-B, Jci 6H1N-EB ol
c-32|6c19n, |Ja, S,k 6C52H-B H-2 |6HiM, ]u,
6C19M-B. | Jk C-66 |6C34A, |Jk4,Ja,S BHIN-E, | Jkt
6C19M-BP, 6C34A-B 6H1N-EB
C-35|6C326 |Jku,Jo,S | C—67 |BC34A, |lct H-3 6H1H,E Ic!
C-36(6C94  |JknJa, S 6C34A-B smn-—B.
C-38(12C3C |Ju, Ju |C-68 [BC3BA, |Jk,Ja,S GH{H-_-E'B
C-39(12C3C | Jku, Uet, 6C35A-B 6H1M
S C-69 [6C3BA. |Jo |
6C35A-B b




Mol O Imvive 1V i
N TAN NPOBEP. N “TUN npoBep.| N Tvn NPOBEP.
KAPTbI| MAMNb! |NAPAMETP|KAPTbI| NAMINbl |nAPAMETP|KAPTbI | MAMMNbl |NAPAMETP
H-4 |6H2M, Ja, S, H- 11 | 6H6EN Jkn, Ja, | H=37 | 1H3C Ja, Jot
6H2M-B,| Jku Jer, S | H-38 | 6H14N JkH, Ja, S
6H2M-E, H=12 | 6H6N Jku, Ja, | H-39 | 6H14N | Jku,Ja,S
6H2MN-EP Jeigx5 H-40 | 6H14N Jei
H-5 |6H20N, Ja, S, H-13 | 6H7C JkH, Jo, |H-41 |6H14N Jet
6H2N-B, | Jku Joi, S H-42 |6H166, |JkH, Ja,
6H2M-E, H-14 | 6H8C | Jku.Ja,S 6H16B-B | Jc1, S
6H2MN-EP H-15 | 6H8C JkH,Ja,S | H-43 |6H166, | Jku, Ja,
H-6 |6H2M, Jei H-16 | 6H8C Je : 6H166-B | Jc1, S
6H2MN-B, H-17 | 6H9C Jku,Ja,S | H-44 |6H176, | Jxn, Ja,
6H2M-E, H-18 | 6H9C JkH,Ja, S 6HI76-B| S
6H2MN-EP H-19 | 6HSC Jei H-45 |6H17B, |Jxu,Ja,S
H=7 [6H3M, Ja: 55, H-20 | 6H13C, | Ja,S.JkH 6H176-B
6H3MN-E,| Je1, Jku 6H5C H-54 |6H216 Jet
6H3MN-4P H-=21 | 6H13C, |Ja,S.Jkn | H-55 6HIN-BU,| Ja, S, Je1,
H-8 |6H3M, Ja, S, Jet, 6H5C 6HIN-B | Jku
6H3M~E, | Jkn H-22 | 6H5C | Jci H-56 |6HIN-BK,| Ja, S, Jey,
6H3N-AP H-25 | 6H15N Jk, Ja, S 6HIN-B | Jku
H-9 |6H5MN Jkw, Ja, | H-26 | 6H15N Jk4, Ja,S | H=57 |6H17B, Je1
Jet, S Eﬂgg SHE}E ]CIJ ko 6H176-B gl
- Iu, Ja, | N7 6H Jkn, Ja, -58 |6H186, | Jku, Joi,
L ARAEHOY L o esp l GHO 15 4l Pl 16 6H185-B | Ja. S
! H-36 | {H3C Ja, Jot
v y,
&5 mcT 4 nuctos 10
£ ¢ T!n nPoBepr.{ N TN nposep. | N T™N NPOBEP.
LKAPTbl IAMNb! |NAPAMETP| KAPTbIl NAMIMb] |NAPAMETPIKAPTbBI | NAMNbI |NAPAMETP
H=59 |6H6MN=WU.| Jkn,Ja, S| H-79 | 6H27N Jei
6H6M-UP H-80| 6H26N Ja, S
H-60 |6HBM-MW, | Jki.Ja, S| H-81 | 6H26N | JaxB
6H61-UP H-82 | 6H260N Jei
H-61 {6H6N-MU, | Jci H-83| 6H26N Ja, S
6H6MN-KUP H-84 | 6H26N JaxB
H-62 |6H3N-WN | Jku, Ja, S| H-85 | 6H26N Jci .
H-63 |6H3MN-WU | Jku,Ja, S| H-88 | 6H3N, JaxB |
H-64 |6H3N-U | Jci 6H3MN-E, -
H-68 |6H176, |Jc 6H3N-AP
6H176-B H-89 | 6H3N, Jax
H-69 | 6H12C ;nﬂ,éu. gngg—ﬁb
c1, b
H-70 [ 6H12C |)ax8 H-g? 6H23N-EB l::un, j,s| BbIXOAHbBIE
H-71 | 6H12C JaxB H= 6H23MN KH, Ja, S
H-72 | 6H12C JkH, Ja, H-92| 6H23N-EB| Jci nEHTOﬂ'bI "
Jer.S | H-93| 6H23n-E8| o1 TETPOADI
H-73 | 6H18B6, |Jkn, Jct, | H-94| 6H23N-EB| Jax8
W 221287[5“-8 ;u,g] H-95| 6H23MN-EB| Jaxb
= a. S, Jax6 n-1 tin
H-76 | 6H27n | Tci nse. |34 S
H-771 6H27N |Ja,S.Jax N4




& AACT ©  nuctos 10

N Thn NPOBEP. N Tén MPOBEP. N ™n NPOBEP.
KAPTbI{ NAMNb! (NAPAMETP|{KAPTbI | NAMNbI {nAPAMETP| KAPTbI| MAMIbI |NAPAMETP,
n-2 |2nm Ja, Je2, | N-15 [6N14n  |Jku,Jo,S,| N-36 |6M256  |Jku,Ja,

JEin Jet, Je2 Jet,)c2,S
N-3 (2n29n1 |UctJe2,S| N-16 [6M15N  |Jku,)e,S,| N-37 [636M-E |JkuJa,
n-4 12n29n |l Je1,Jc2 Jc2,S
n-5 14nin Jei,Jc2,S,| N=17 |6M15N, |Jaxs n-38 |6n23n Ja,Jc2,S
Ja 6M15M-B, Nn-39 |6n23Mn Ja
n-6 |6mM4n-s, (Ja,S, Je1, 6Mn15n-EB, N-41 |69P6C ki, Ja,
6M14N-EB, |Jc2, Jkx 6M15n-EP Je1,Jc2,S
6I14M-EP N-20 1301C  |kuJa,S,| N-42 (2056  |Ja,Jc2,S
n-7 |enin, Jet, Je2, Jei, ]cz Nn-44 | 635N Jei
6MNin-B, |Jk, N-27 ({in226 Ja 'Jc1, M-45 | 6350, Jku,Ja,
6MMN-es |Ja, S Jr:z,S 635M-U ch,S
n-8 (6MN3C Jku, Ja, | N-28 |6M13C Jci N-46 [635MN-U |Jc1
Je2,Jc1, S| N-29 |6M13C Ja,)c2,S | =47 |636N-E |Jct
n-g |en3c, |l M-30 |6n18N  |JkuJa,S, | N-50 {6N3IC  |Ja,Jc2,$
6MN3C-E Jer, ]cz n-51 |6Mn31C Jet
n-10 [6N6C. |Ja,S.Jer| N-31 |ton2c  [Jw,Ja,s,| N-54 |N226-B |JaJcr,
1515 Je2, Tk Jei ch Je2,S
n-11 |en7c  |uJa,S,| N-32 (245, [Jo)Jcr | N-55 |N326  [JaJez,S
Je2, Joi iN246-8 |Jc2,5 | MN-56 |6N35r-B %ﬂ.lgz,
n-13 |6n9 Jkn,Ja, S,| N-34 |6MM15M-B, |JkH,Ja Cl,

: Je2, Je |5R%gn_|-:a lm,]cz', n-58 |6N256, |JaJlct,
n-14 |eng JaxB BMI5M-EP | S 6n256-B |Jc2,S
S—

nucT 6 nuctos 10
( N ™n NPOBEP. N !N nroBep.| N Tan NPOBEP.
KAPTbl| nAMNbl [naPAMETP|KAPTbI| MAMIbl |NAPAMETP|KAPTbI| NAMIbl |MAPAMETP,
Pl 59 [6N3C-E |JaJc2, K-14 | 6KIb, Ja
Jc1,S 6K16-B,
n-60 {6312H-B Im{ Ja. 6K116-K
ch K-15 | 6K11B-K | Jku,Ja,
6312H-B | Jc1 Jc2,S

l'I 62 ggaﬁ, %Kulg K-17 | 12K4 Jkn, ey,

c2 JaJc2,S

n-63 [6313H, |Jo NEHTOAbI ?

6314H C YANWHEHHOW K-18 { 6K4n, Ja,S,
XAPAKTEPUCTHKOH 6K4N-B, | Jcz,Jku
6K4N-E
K-3 | 6K1X kv, Ja, | K-19 | 6K4N, Jet
Je2,)c,S 6K4I-B,
K-4 6K1n Jkn, Ja, 6K4N-E
Je2,)c1,S | K=20 | 6K7 Ik, Ja, o
K-5 | 6K3 JkH, Ja, JeyJez,S
Je2,Je1,S | K-21 | 6K6A, Ja,Jez,
K-6 | 6K4 JKH Ja S 6K6A-B
| ]cz,]cs
| K-12 | 1K2n Ja,Jct,
‘ ]cz,
K-13 | 6KIb, Jxn,Ja,
“ 6K16-B | Jcz,S g




S ‘ et 7 auctoB 10
T™n NPOBEP. N T™™N NPOBEP.| N THn ne '
KAPTb!| NAMNb! [nAPAMETP|KAPTbI| NAMNb! |nAPAMETP|KAPTHI | NAMIIbI m,,ﬂf,,i‘;,,
- NEHTOLb| X-11 | XK | kuda, | X-21 | 6X30 | JaxB
C KOPOTKOM Jez,Jet,S | K-22 | BX3 Jku, Jet
3 X-12 | 6XDK | Jkw,JaxB Ja,Jea,
XAPAKTEPUCTUKON X-13 | 6Xi1n, J0s | k-2 6Xa 1:{13?3'8
6X1IN-E, | Jcz )c2,S
ﬁ-; ng ia,;cz,s g)lﬂﬂ—EB, X-24 | 64 Ja
- a,Jc2, 5XK1M-EP X-25 | 6X4
s | X-14 | 6Xan, | Jc Ml
X-3 | 6Xon-E %mua. g:gg-e, X-26 | 6xan | Ja
c2.5 -EB, X-27 | 6X
X-4 gﬁgh o1 i gm}n-sp > }ET’J}cua’s
EE - Xin Jkn,Jax | X-28 | 626~ Ja,
h | P et e
~ n-B, | Jc2,S | X-30 | 6X ;
X-5 | 2X27n §c1,Jsu, L g;r((zn—sa e ;g’%g{s
c2, = 2n, | Jet X-31 | 6X7 3
X-6 | 4Xin Jku,Ja, 6)X2N-B, X-32 | 6X8 }E:ﬁja
: Je2,)e1,S 6X2r-EB Je2,Jc, S
X-7 | 4Xin | Ja X-18 | 6X2N, |[Jaxb | X-33 | 6X8 Joxf
X-8 | 6XI1b Jki, Ja, 6X2MN-EB X-34 | 6X9nN Jkk. Ja
JezJer,S | K19 | 6X3N | Jkw, o, )28
X-9 | 6X26 | Jxu,Ja, k2,8 | X-37 | 6X16-B | Jkn.Ja
Y JeJez.s | XK-20|6x3n | I Je | Je2, s
e . et 8 amctos 10D
N TWn | npoBep.| N ™n npoBeP.| N T™n NPOBEP.
KAPTbI | AAMNb!_|nAPAMETP| KAPTDI fIAMNbl |NAPAMETP|KAPTbI| NAMIb! [NAPAMETP
X-38 | 1376 - | Jez,Ja,S | K =51|6XI06 | Jkn, Ja, S, X ~66 3K26-B {Ja.Je2.S
K-39 | 6X38N | Jk,Jo, Jet,Jez | K —67 |[6XK33A, Ja,Je2,5
i Jo 5 | X-52|6X100 | ki, Ja, 6)X33A-B
X-40 |6X381 | Jci Jc2,S | K -68|6X33A, |JaxB
X-41 [10Xin, | Jkuda, |X-53|6X326 |, Ja, 6X33A-B
10X31 | Jc2,)c1,S - | Je2,S . | X -69|1X366 Ja,Jec2,S
X - 42| t0xin, |Ja X -54|6x320 |JeJe2, | X 70 |BXKOr, | JxnJa.
10X3N - _ Ja, S 6X9r-B |Jc2.S
X - 43|12X11, | Jkn,Ja X~-55|6X23N, | Ja,Jc2, : -
_ 12630 | 6X23N-E| S X-71|6X356, |Ja,Jc2,
¥ = 44{12X10, | Jkn,Ja, | X-56 | 6X56 - B| Jku,Ja, 6X356-B| Jct,S |
12K3N | Jez,Je1,S Jer.)e2,S | X—72 |6)X456-B | Jku,Ja,
K - 45[12K8 Jkn, Ja, | X-57 | 6X106-B Tk, Ja, Ic2,S
Jc2,Jct1,S : Jet,Jez2,8 | K =73 {6XK466-B | Jku, Ja,
X —46[12%8 |Jaxg~ | X-60|6XIN-E,| Jaxb, ’ Jc2, 8
X - 48|6X11n, |Ja,Je2, 6XIN-EB,| JkH
o+ |ex1n-g|l s 6X1N-EP
X - 49 |1K246 | Ja,Jo1, | K —61|6X23M Jot
Je2,S | X-62]6X100 |Jor.
X - 50 |6 X5b Jku,Ja, | X -64 | 3X16-B Ja,Je2,S
. Je1,)c2,.S | K ~ 65 | 3K1B6-B |Jax8
)

o ——



i

e nmecT 9 nucToB 10
N “T™n nPoBep. | N T!n nPoBep.| N TUn MPOBEP.
KAPTbI| MAMNb] |[NAPAMETP|KAPTbI| MAMNbI [NAPAMETP|KAP Thl| NAMIbl |NAPAMETP
I
KOMBUHWN - B-18 | 1201 4 i, Ja, | FA30PA3PAAHBIE
POBAHHBIE | . [ |."° | CTABUAM3ATOPHI
E ] us KH
pekl 20| L2 S, 00 W
- , a, JkH T-1{Crin Us(Ua),
B-4 | 658 Jkn, Ja, 12rz CrN-EB,| Uer (Ua),
[ Je2JenS | B-21| 12r2 Jku, Ja, cri3n | aUer
6-5 | 6B8, Ua Jet, S CT-2|Cr2n, |us(Ua)
6r7 6-24| 1620 | Ja, Joi, CrisM, | Uer (Ud,
6-6. | 668, Ua Je2, S Crisn-2,| aUer
6ry B-28 | 691N JkH, Ja, crien
B-7 | 61 Jkn, Ja, Jet, S | CT-3|Cr2c, |Us(Ua),
Je1,S B-29 | 691 Jku, Ja, "rCLSC UCT,&UCT
BE-8 | 611, Jkn, Ua Je1,Jc2,S| CT=5|Cr4c Uer, AUer
62 6-30| 6930 i, Ja, | CT-6|CFSB, | Ucr,aUct
6-9 | 61, | JxuUa Jer, S Crs56-B | Us(Ua)
62 B-31{ 6®3N | Ju,Ja, | CT-9|Cr201C | AUcr,Ucr
B-10 | 672 Jkh, Ja, Jet,Je2,8| CT-11|Cr20r | aUct,Ucr
Je1, 8 Bb-32| 694 Ja, S CT-15|Cr2026 ‘| AUcr,Ucr
B3| 6F7 Jn,Ja, | B=33| 694N Ja,Jc2, S
: Je1, S
; aucT 10 nuctoB 10
N T™N npopep.| N T™™N npogep.| N TN NPOBEP.
KAPTb!| NAMNbI |naraMETP|KAPTbI| NAMIIbI [NAPAMETP| KAPTbI NAMNbI |NAPAMETP
FEHEPATOPHDIE KEHOTPOHb! YACTOTHOMNPEOBPA30-
MAMNbI BATEbHbBIE MNAMMNbI
U-1-| 4uU6C Ua :
F=1*|ry-29, [Ja,)cz | U=2 |5U3C Jeon. °| A-1 | 1AIN, . |Sr
rn-30 -3 |5U4M Jgbin. 1A21
r-2 | ry-=29, |Ja,lJc2 -4 |5U4C Jebin, A-2 | 6A210  |Jku,Sr
FU-30 U-5 | eua4n, Jeoin, |+A=3 | 6A7 Jkn, S
F-4 ry-=15 Ja, Uct, su4n-B | - A-4 | 6A8 Jkn, Sr
: JenJe2, S| -6 | 6USC JBbin. A-5 | 6UIN | Jxx, Ja,
r=7 |ry-32,{Ja,Je2 | u-7 |6U13n | Ua S
ry-328 L-9 |5ui2n | Ua A-6 | 6MIN | Jki,Ja,
F-8 |ry-32.1Ja,J2 | U=-10| 11N Ja Je2, Je,
ry - 328 -1 | 3u16c Ja Jei, 8
r-9 |ry-=50 |JmUe, | U-12 | 3UL18N Ja A-7 | 617 Jx, Ja,
ke H 13 12%12219 | o of Je2,Je4,8
=10 {r=1625]Jku,S o Ja ’
i-15 | 10ic Ja PA3HbIE
L -16 | 117C Ja ;
P-1 | 6E6C |J)ku, Ja.5,
. Jae, Jet
p-2 | 6EIN ]o.,hupig




HICDCYCHD KapT, HMEIOHUXCSI B KOMIJEKTe 2 j]l::gon é 7
Ne gaprul Tun aamnu Ne wkapru | Tun qamnu | Ne kaptul [[un samnbl
Hduonas Tpuoawm C-21 6C8C
: WC-22 6C8C
O-1 -2[11C C-1 YO-186 C-23 6D5M
-2 - 415C C-2 2C4C C-29 6C15I1
-3 64310 C-4. 6C1HK C-30 . 6CI5I1
-4 6116A C-5 6CIK £ 1 6C1911
-5 2X NI C-6 GC1IIT 3% 6C265-K
A-6 2X1J1 C-7 6CIT1 C-34 6C275-K
a-7 6X2I11 C-8 6C2I1 C-35 6C32B
-8 6X21T . €9 = 6C2T1 C-36 6Co1
g1 1] 6X6C ™ C-10 6C2I1 o
J-10 6X6C C-11 6C2C A
¥/ 58 A2X3C C-12 6C3I1
112 12X3C C-13 6C3Y1
- Ji-13 604K C-14 6CAIT
-4 41114C C-15 6C4IT-
. C-16 6C4C
TG 6C511
C-19 . 6C6b
C-20 o 6C7b




Vs S = JilT 2 = JIHCTOB >
—:’) : s ‘
Ne kapTH Tun aamnu Ne kaprel | Tunm aaMoot | Ne kaptol | Tun aamnu
JBofintie TPHOAH : H-25 6H 1511 H-49 1539 I Tpuon
: H-26 6H15I1 H-50 1539 I TpHoa
Hal A 6HI1IT . H-27 6H15I1 1-581 1539 II Tpuon
H-2 6H1IT H-30 12H10C J 52 1539 11 Tpron
H-3 6HI1TT H-31 12H10C H-53 1539 ‘11 Tpuon
H-4 6H2IT H-32 12H10C ;
G 611211 H-36 1H3C Brixoaiible neHToaH
Hs6e ~ 6H2I1 H-37 1H3C H TETPOALI
2 HeT 6HALE" " H-38 6H 1411 -1 ' 1126
H-8 6H3IT . H-39 «6H 1411 i) ormm
H-9. 6HSTI H-40 6H 1411 M3 9112941
H-10 6H501 H-41 6HI4IT o} . -4 . 2IM129/1
L GH6IT H-42 6H165 -5 4111
w19 6H6IT H-43 6H16b -7 61111 |
fvA H-13 6H7C H-44 6H17D + T1-8 6113C
. H-14 6H8C H-45 6H17B I1-9 6I13C
E:‘ - H-15 ORIRE 45 H-46 6H18b u I1-10 - 6I16C
P =16 6H8C - - 6HI18B-B - I1-11 6I17C |
iinria v 6H9C 1 Tproa I1-13 6I19 !
f H-18 ~ 6H9C H-47 6H18B 1 I1-14 6119 !
H-19 6HOC . 6H18B I1-15 | o4 - ¢
H-24 6H13C H-48 1539 I-17 ~ 6I115I1

I Tpuon




Jlucr 3 ,Jlucmsvé— ;

&

Ne kaprh Tun naMnn Ne xaprat | Tunm namnbt | Ne kaprut | Tun Aamniy

-19 12114C [Tentoan ¢ yaaunennoit ;

1-20 13M1C XapakTepHCTHKOI FEs

11-27 111226 . , T

I1-28 6I113C

I1-29 ° 6rTaE K-3 6K 12K

[1-30 61118I1 K-4 6K111

11-31 10M112C K-5 6K3

F1-33 146 K-6 6K4

I1-37 611256 K-7 6K4IT"

[1-38 6112311 K-8 6K4[1

I1-39 6112311 K-12 1K2I1 L
~ €13 6K1B,6K1B-B}

I1-41 6D6C K-14 6K1B,6K15-B

I1-42 2[15b 6K 11B6-K

1515 K-15 6K115-K

11-43




z epeuens KapT, HMeIOmMMUXCa B KoMmiekte < < élcpfcjmcl"roa 3
, " -
Ne kapthl Tun namri: ' wopre | Tum aamns | Ne kapTe Tun namnu
FlenToasl ¢ KOPOTKOK K-19 L 6)K3IT >K-40 6351
xapamepucmxoﬂ K-20 "6K3T1
K-21 6)K3I1 K-41 107K 1J1; 100K3J1
K- 1DK17B K-22 6)K3 K-42 10K 1JT; 100K3J1
- K2 1DK18b K-23 |- 6)K4 AK-43 | 12KIJT; 12)K3J1
X5 2K27J1 JK-24 6)K4 XK-44 | 19K 12)K30
XK-6 K11 - JK-25 | 6)Kk4M K45 | 19K8
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Un=2.38 Ja=1.6Ma
3 3

LIK.
Konn. A MAHEMb N3 a-1
4TY01.430-54 *Ja 21, 3ma '
UK. . 15
Ua<58
Un=48 Ja=30ma
(LK. 7.5 78
KOnm A MAHENb N6 n-2
CT3.303000TY *u=24mMa
ik

16
Ua<108




UH=b,J0
15

Ju=27mMa
30

aAsn.

MAHENb N7
*Ua<848

UK.

LK,

KON A

4TY01.432-57

. 15
Uas78

Uk=6,38

K, 15

WI3.301.002TY3

WW3301002TY2

MAHENb N4
Jin S 20mka (Ukn=250 8)

[L6A-

Tk € 20mka (Ukn=2506)

15
Ua<10568

a-4



UH=2.2 b ua=o @
. UK. 3 .' 18

MAHEAb N19 1 auoa

C/43:303.002 TY “Ja 2 0.8 a
S, - 3
Ja=1+2+AMa
Un=2,28 Ua=58
LUK, 5 15
CA3.303.002TY [NAHE/Ib N19  llauoa
*Ja20.8Ma
we L

3
Ja=1+2+AMa




U“-D‘Ju LA ] - AN
WK. 15 75

B X2I1

MAHENMNb N10  lauoa L-7

O TC3.303.001 TV ki< 20mka (Uki=2508)
- 5
gx Uas10,58
Un=6,38 Ja=32ma
id 78

6X2[1

MAHENb N10 llawon [O-8
[J TC3.303.001TY1 Jkn<€20mka (Ukn=250 8)

WK. 15
Ua<10.56




Ur=63 6
15

CT3.303.002 TY

Ja=156 ma

MAHENMb N4
Jku€5 mxa (Ukw=1006)

K.

Uu=6.38
(LK. 15
CT73.303.002TY
(UK.

Jkn<5 mka (Ukk=1006)

76
Uas2058

30

6X6C

| avog

78
Uas205 8
Ja=15ma
30
MAHEAb N4 llavoa

A-10



Un=12648 Ua=1048
] 5

WK
MAHENb N16 | auoa
C63.323.002 TY Ik € 20 mxka (Uxu=1006)
~ %ja248ma
WK %0
Ja=556+1075+16 ma
Un=12,68 Ua =108
LK. 15 15
C53.323.002 TY MAHENb Ni6 Il anon
Jku € 20mka (Uke=1008)
*Ja24.8Ma
Wk,

30
1a=5,5+10,75+16Ma

4-12



WK.

CT3.303.003 TY

604X

NAHENb N2
Jxii € 20mMka. (Ukn=1008)

LUK, 19
Uas116
Un=468~ Un=608
LLIK. 3HAK A TS e if
MAHENMb N7

0 CY3.305.000 TY

15
Jaz27Ma

JA=U M
30

_15

N-14



Ui=6,36 ( Ja=35mMa

LUK, 15 75

~BHUMAHMUE !
3~/ BbIBOA AAMNGI
BCTABUTL B B=E 0TBEP-
CTHE nAHEAM 6-=3,7~8

NAHENb N14 | avon A-15

CY3. 303.004T1Y Jkn < 16 vk (Uki=250 8)
e ~ - ' 15
Ua=10.66
Up=2.28 Ua=508

LK 3 2 75

.2 53

\‘ "\I 2 .I "_'

EE3)
CY3.304.000 TY MAHEMb N14 4-16
WK 7.5

JozbMa




LB
(119 . 15
BHUMAHUE !

S3-A BbIBOL NAMNB!
BCTABMTE B B-¢
OTBEPCTHE TIAHENY,
6-3, 7-8.

O 4TY01.334-58

Ui,

JAT GV ML

6X76

[MAHENb N14 Il anog
Jku<15mka (Ukn=250 8)

15
Ua <1058

B-17



204C

MAHENb N 17

[0 4TY01.424-52

-

75 3 7.5
Ja=225+40+60 ma Jors 3 mra §=32+4+4,8 ma/B




Uu=638 Uci=-7 8 Ua =2508
15 7

K. 7.5 300
MAHENb N2 cC-4
CT3.300.001 TY Jkn € 20mka (Ukr=1006)
¥$2 146 ma/B
1K, 15 3 3 %
Ja=36+61+86 mMa Jor <1 MKka §=17+2.25+28 ma/B
Un=6.38 Uci=-508 Ua=1508
kit 15 75 300
MAHENb N2 £=5

CT3. 300. 001TY

(LK, "5
JuxB €50 MKa




CT3. 300. 005TY

UK. : 150
JaxB € 50mka

Ua=2o00
300

C-6

3
§=18+235+29ma/8

Ua=1508

500

UH=0.J0 UCt==r2uo
WK, 15 75
MAHEMb N10
CT3.300.005TY Jkn < 20mka (Ukn=1006)
*521,46 mMa/8
LK. 15 3
Ja=36+61+86 mMa Jet € 1MKa
Un=638 Uci=-508
WK, . 15 75
-~
MAHENMb N10

C-7



YR=UWu V= 1vyu o
K. 15 300

TC3.300.003TY

WK, 0,75
Jo1 £0,4MKa

RE=1UU OM

MAHENb N10 c-8
TC3.300.003 TY Jki €10 ke (Ukn=10086)
- *s27.8Mu/8
LUK, 30 15
Ju=9+14+19Ma S$=9+115+14 ma/8
Un =638 Uci=~158 Ua=1506
LK, 15 3 300
MAHENb N10 C-9




UH=Db, 90 Uci==1o8 Ua=1508

LK. 15 30 300
TC3. 300. 003 TY MAHENMb N10 G=10
LUK,

30
JaxB €20 mxa

U=63 8 Uci=-88 Ua=2508
LLIK. 15 15 300
MAHENMb N7 cC-1
CT3.301.003TY Jxn € 20 mka  (Ukn=100 B)
- *S 2155 Ma/B
K. » 5 75
Ja=55+9+125 mMu Jer €15 Mka S=2+255=31Ma/B




Us=6,31 Ua=1200 UKH=1UU B RE=10U oM
LK. 1B 300

€03.300.027TY C 3 n &

NAHENb N1i c~12

(UK. ' 30 0,75 150 30
Ja=12+16+20Ma  Jors0.3mka ki< 20MKa $=15+19,6+24 ma/B

- —

© CA3.300.028 TY

Uu=6.38 Uc1=-6.56 Ua=1508
(LK. 15 7.5 300
€03.300.027 TY
NMAHENb N11 T )
C03.300.028TY C 1 n
1K, : 15

Jax8 € 10 Mka




Un=6,38
WK 16

CA43.300.008 TY

- Ao 25

CA3.-300.008 TY

€A3.300.082 TY

C43.300.009 TY

-~ -

CA43.300.083 TY

LK. 30

Un=6.3%
1K %

—

~ CA3.300.008TY
CA3.300.008TY

- —

CA3:-300.082 TY

. CA3.300 009 TY

-~

C43.300.083 Ty

LK.

Ua=1508 Rk=1000mpM
300

6C3M-E
6C3MN-EB

MAHENb N11 c-14

6C3MN-AP
6C4[1-c

6C4[1- ap

0,75

Ja'11+15*19m Jc1¥0 3 Mka =15~r195 24 Ma/8

Uc1 ‘658 Ua=1506
300

6C3N-E
-6C3I-ER

NAHENL N1 c-15

6C3MN-A4P

6C4ll-:
6C411-4P

15

Jaxh €10 mka

P———



LK.

Un=6,38
16

Uci=-4548
75

C4l

Ua=2508
300

C-16

7.5
§=4+54+68ma/B

Ua =250 6
300

C-17

MAHEMb N7
YTyol. 415-52 *101€7 Mra
-~
LUK, 160 - 15
Ja=42+62+82 Ma Jo1< 5 Mka
Uu=6.38 Uci==368
LK, 15 7.6
KOAM. A MAHENb N7
Konn. C, Jyi €20 mka (Ukt=1008)
YTyl 41257
LK E

.30
Ja=8+155+23 Ma

3
Jere 1 Mka

76 '
S=35+5+6.5Ma/b




Un=638 Ua=2508 UgH=25010 RK=4UUDM
K. 15 300

- 6C7b-B

WLW3.301001TY3 NMAHENb N14 c-18

(WK, 0,75 75
fns 6C76-B Je1<0,2 Mka S$=31+4+49Mmu/B

WK, 75
~  [fng 6C276-K 5=3,3+4,2+51ma/

K. 150 75 >
fns BCEX NAMR Jkn<s20MKa Jo=32+45+58mMa

CY3.301038TY

6C27b-K

Ui=638 Ua=1208 Rxk=220 om Uki=250 8
LK. 15 150

UWW3.301.003 TY3 6 C 6 5
3. 301.003 TY2 ; 6 C 6 5 B
C-19
15 75

LK.

; 0,75
Ona 6C6B Ja=63+9+17mMa S=4+5+63 ma/8

Je1<0.2 Mka

~ [nn 6C6B-B, 6C26b-K
LK. 15 150 7.5
Ja=65+9+115 Mo Jki<20MKa S=42+52+65 Ma/8

-~

095.301.0;? Ty 6C 26 B_K

g MNAHEAb N14




Uuiﬁ.'ﬁﬁ Ua=2508 Rx=4000mM

WK 300
W 3. 301 001TY3 MAHEfb N14 C-20
Ik € 20mka (Ukv=1008)
E *S2265ma/8
LK, 7.5 i 0,75 7.5
Jn=3.2+4 5%5.8mM . - Jas0.2 M S=31+4+49ma/8
Un=6.36 Uc1==10,586 Ua=3008 "
WK 15 15 300
KONI. A MAHENb N7 C-21
Konn. c, Jkn < 20mka (Uxi=1008) '
- *$22,0Ma/8
YTY11.410-52
(UK. R 3 7.5
Ja=825+115+1475ma Jcr<1.5mMka $=26+3+3.4mM0/8

— ——— ———————




UH=55.35 Uci==2618 Ua=3008
|

UK. 30 300
Konn. A MAHENb N7 c-22
Konn. c,

4TY11.410-52 ~

1K, + 30
Jux8 < 30 mra
Un=6,3s Ue,=—28 Ua=2508

LK. 15 3 300
KOJl. C, MAHEAb No 4 Cc—-23
YTY 01.750. 53-1953 JKH<20mMKa(Uk=100g)

#82:0,88ma/8

¥Ja_—>0,32ma 3
LK. @ 3 D R 8 3

Ja=0,4=1,7ma Je,<20,6mKa S=1,1+2ma/e




Uu=6.38 Ua=150 8 Uci==28

LUK, 15 300 3
OTC3.300018TY  MAHEAb N11 e C-29

6C15[1-E

TC3.300.041TY

6C42N -

LK, - CA3.300041TY 75
Jo1 £0,3 Mra

)

- — . —_ — _ =

U=6.38 Ua=1508 Rk=300mM Uxu=2508
1K 15 300

- -

ST o1 o [5] ] S
amsmanr DG 1DI=E

MAHENb N1 C-30

e 6C4BM-E

Lna 6C15M  Jkn < 30 MKa
WK, . 75 75
Ja=28+40+52Ma $=34+45<56 Ma/B




Ui=636 Uci=-78 Ua=1108 Uku=2508 Rxk=1300mM
wK. 7.5 7.5 150

ki s DD
- SC19M1-B ==

[1C63.309.023 TY1 MAHENb N1

WK. 150 5 150 15
Ong 6C19MN Ja=80+95+110Ma Je1s3mka Jkn<b650mMka S=6=7.5+9Ma/b
WK, 150 3 15

Ona 6C19MN-B Ja=80+95+110mMa Jo1$3Mka S=6+75+9mMa/8

-~

s BC19M-BP

150
Lna 6C19N-BP Ja=80+95+110Ma Jei€iMka S=68+83+9.8 ma/B

Un=6,38 Ua=1208 Ri=2200m
K. | 7,5 - = 150
NAHEJIbL Ne 14 C-33
- CY3301037TY Jun<l20mra (Ui =2508)
11960, #§>3,4ma/B
LUK, B 75 s o

: Ja=6,5-9=-11,5ma $=4,2-5,2-6,6ma/s




Un=6,38 Ua=2508 Rik=4000M
LK, 75 300 .

C¥3 301 038 TY . ~ MAHENb e 14 C-—34
1 1960 r.
: Jrkn<20mKa (Ukn=2508)
& *52>2,85ma/8
LUK, g 7,5 7,5
Ja=3,2-+4,5--5,8ma §=3,3+4,2--5,1ma/s
U=6238 Ua=2008 Rxk=2200mM
LK. 15 300
- -
OT$3.300.040 TY ' 3 2 5
MAHENb N14 C-35
" Jkh < 20mka (Uru=250 6)
BHUMAHME | '8317 ma/8

3-WA BbIBOA NAMIIBI

-~ BCTABHTL BO 2-0F OTBEP-
CTHE, D-bift - 8 3-bE,
7-0i-8 4-0e, 10-biA -8 D-0E

WK 7.5 7.5
Ju=22+35+4 8mMa _S=_2,2+3.5+ 4;8 Ma/B




Uri=638 Ua=2508 Rk=500mM
LK. 15 300

-~

Konn. A
KOonn. C
4YTY01. 453-61

MMAHENb N4 C-36
Jkr € 20mka (Ukn=1008)

LK. 15

30
Ja=8+15+22ma $=7+10+13ma/8



Ui=12,66 . Ua=1018 Uci=0

LK. v 15 150
MAHENb N18 c-38
YTy 01-425-52 Tk <100mka (Uxi=1008) npu Un=14.58
(WK, % 75
Ja=15+V+40ma
Un=12.68 Ua=1018 Ja=10Ma
WK. 15 - 150 15
MAHENb N18 =39
YTY 01-425-52 Jk < 100mka (Ukr=1006)
» BHUMAHME | npn Un=1458

[P YCTAHOBKE PEXMMA
pyyky Uci—=108 BbiBECTH B .
- KPAMHEE MPABOE NONMOKEHUE.

= 75

LK. 15
Uci=ver. §=2+3+4mMa/8



Ut=6,38
K. 15

[0CY3.301.041TY

BHUMAHUE !
7~1 HOXKY NAMBI
BCTABUTH B 9-E
THE340 NAHENK.

-~

CY3.301.042 TY

LK. 075

Ua=15086 Rk=1000m
300

6C2

ki <20 mka (Ukn=2508)
MAHEfIb N14

6C2b-

30 16

C-40

Je1£0,2 Mka Ja=75+115+155 ma S=85+11+13.5ma/B




Un=228 Uci=—38 Uer=908

UK. 3 3 150
BpY4TY0132957 MAHENb N14 C-43
LUK, 7.5, . 3
Ja= 2.7+3.6+45ma $=135+18+225Mma/8
Un=2.48 Uei==28 Ua=658
LK. 3 3 7b

-+ 2C3A

UW3.310.001TY

o MAHENb N14 C-44

15 0,75 75 !
Ja=8+105+13Ma Je1=05mMKka  S=1842.7+35 Ma/

LK




Uu=3.158 quiZOﬁ Rk=2200mM

LK. 75 150
£Y3.301.025 TY MAHENb N 14 C-45
WK. 15 ré:
Ja=65+9+}5Ma $=42+535+65M1/8
Un=3.158 Ua=2508 Rk=4000M
LK, 7.5 200
CY3.301026TY MAHENb N14 C-46
LK. = 75 A =
Ja=32+45+58mMa §$=33+42+51ma/8




Uk=6,38 Uci=-28

Ua=1218
WK, 15 3 160
MAHENb N14 C-56
CY3.301.023 TY *Jc1€1 mxa
LLIK.

0,75
Je120.2 Mka




Un=63¢8 Uc1=0 Ua=518

LUK 15 4.1
T$3.301020 TY MAHENb N14 c-59

TkH € 20mMka (Ukn=250 6) "is 2105ma/8

BHUMAHMWE !
» E ~ 4,6.8910 sbiBoab uBPEIANBI
BH-f BhIBOL BCTABMTE 8 4-i
IHE3AO0 NAKEAK. 7=5 3-w
8biBOA OTCYTCTBYET
WK . 76 50
Ja=30+40+50 ma S=13+18+24 ma/h
Un=6.38 Uci=-154 Ua=1508
wK. 16 30 300
~  BHUMAHME !

4.6.9.10 suiBodbI

UBPE3AHBI, D~ Bbl

BOA BCTABWTL 8 4-E
FHE3A0 NAHENM, 7 =5,
3-# sblBoa oTeyTCT-

S NAHENL N14 C~60

-

T$3 301.020TY

T i . . - -
Jaxb<2ma (Ja)




Un=6,38 Ua=918 Rk=820m

K, 16 150
BHUMAHME | -
21 BbIBOM OBPE3AH
;!Hr‘l. OTCYTCTBYET - _
=W BbIBOA BCTABMUTE
B0 2-F FHE3A0 MA-
e, 4=3,8~9,5-4. :
 MAHENb N'14 C=61
[1 CY3,500.047 TY *S29ma/8
=8 2
UK. ' 30 30
Jo=B=11+16Ma S=12-17+22Ma/8
Un=638 Uct==138 Ua=918
K. 16 : 15 150
; P C 2 9
CY3.300.047 TY NMAHENb N14 C-62
BHUMAHMUE !
2 BHIBOA OBPE3AH WK *Jc1€2 MKa
OTCYTCTBYET.9~R BbIBOA
BCTABHTL BO 2-0E FHE3AD
NAHENH,4-3.8-9.5-4,
-
(K. a 0,75
Jer<£0,5 Mka




Ui=6,38 Ua =818 Rk =1200M

WK. 15 150
BHUMAHME !
8~ BbiBOA NAMNGI ' ;
BCTABUTL B 1-¢
FHESAO MAHENM, 4-# MAHENMb N14 C—-63
80 2-€, 12-n8 3-¢, 2-#
854-5, 101-3:'1 g56“7l5-9 Jkn € 20mka (Uki=1006)
eoas 1,3,5,6,7,9 06- 2
PEAAHbI. *S 27 ma/b
OT$3 300.068TY
WK 5
Ja=7,5+10+12,5Ma 6=8,5+11+13,5ma/B
Un=6,38 Ua =1206 Rk=1200m
LK. 15 130

patahs ) BT

OT93.300.073T1Y

BHUMAHME !

8- BbIBOA NAMNBI

BCTABUTH B 1-E MHE3AO MAHENb N14 C-64
naenm, 4-n 8o 2-¢,12-# Yk € 20mka  (Uku=1008)

8 3-€,2-#84-€,10-45 *S3> 6.5mMa/l

5-¢. Bosoaw 1,3,5,6,7,9 1

OFPE3AHBI.

LK. 16 15

Ja=55+8+10,5 ma $=7,5+10+12,5 Ma/8




Ona 6C51H-B UH—53ﬁ Ul:x'-'225 Ua =808

LK. 150

- BCHH-B

T$3.300.068TY  ~
BHUMAHME ! -~ TIAHEMb N14 C-65

8- BbIBOA AAMNGLI BCTA~ &

BUTb B 1-E FHE3A0 NAHENH, Jet £1,5 MKa

4-nBo2-€,12-08 3-¢, 2-#

p4-g,10-n8 5-¢.

Beisoabl 1,3,5,6,7,9 06re3AtbI.
Un= 838 Uct——1?ﬁ = i Uu 1208

fAns 6C52H-B  wk.

o BCH2H-B

0,75
AN 0BEUX NAMN Jo1 £ 0, TMKa
Uu 6 38 Ua=10086 Rk=1200m
LLIK, {50
Y3 300.050TVY 6 C 3 I \
BHUMAHME ! MAHENb N14 C-66
BbIBOA NAMNBI &
lcfﬂm BDﬂ Z-N:: FHE3 - 0 Jkn < 20mka (Uki=1008)
A0 NAHENW, D-a B 4-E, *S > 2,7 Ma/b

7-48 5-.2-n, 4~ R BbI-
BOAbI OBPE3AHBI.

" 6C34A-B

K. 15 7.5
Ju=6+85=11Ma §=3,4+4,6+5,8Ma/8




)

UH 633 U81=-13E1 Ua=1008

(111 9 150
CY3.300.060TY 6 C 3 I A
BHUMAHME ! ~ TAHENb N14 C=b67
1~ bIfi BLIBOA NAMMb] =

Joir €1 mMKa

BCTABUTb B0 2—E

FHE3A0 MAHENW, S5 -8B
4-e,7-nB5-¢.

2~f, 4— 7 BbIBOAbLI DEPE3AHbI. -

CY3.300.051TY
WK, ' 075
Jo1 £0,2 MKa
Un=6,38 Ua=200 8 Rk = 400 oM

wK. 15 300

OCY3.300.048TY -

BHUMAHME ! 6 C 3 5 A
1-bli BIBOA NAMNBI

BCTABUTL BO 2-F NMAHENb N14 8
FHE3A0 NAHENHM, D-#

8 4-5‘.1 ?;n 8 D-E. O Jxy <€ 20mka (Uki=1008)
2-R, 4 -1 BbIBOALI OGPE3IAHBI, *3 3 2 5 Ma/B

0 CY3.300.049 TY A

WK . ~ 75 75

Ja=2+3+4ma §=3+4+5mMa/B




Un=6,38 Uci==158 Ua=2008
LUK 15 3 300

CWWQSCSOA

BHUMAHME ! I'IAHEﬂb N14 -69

1-b14 BBIBOA NAMNBI

BCTABUTL BO 2 -E

FHE3A0 NAHENK, D-#

8 4-c, 7-ns 5-E,
2-%,4-# BbIBOALI OBPE3AHbI,

... OC3DA-B

WwK. # 0,75
Je1 £0,2 Mka

)

3c1 <1 MKa




Ui=638 Ua=2508 Uc2=2508 Rxk=2x6000m Uki=2508
wK. 18 500 300

i:*rs.;s?mor Ty : 6 H1 n P 52
CT3.301.006 TY F6H1n—t R

LK. 1% 150 7.5

Ons 6HIN Jo=6+75+9 M Jku € 15 mka §=38+445+6.1 ma/8

wK . 15 150 75

fna BHIMN-E Ja=6+75+9 Mo Tk € 12 MKo S=4+47+54 ma/b
oHIN-ER

CT3.301.000TY
MAHENb N1i | TPHOA

K. 15 150 76

Ona 6HIN-EB Jo=6+75+9 M0 Jkn $12 Mra §=4+45+54 masb

Ui=6386 Ua=2506 Ue2=2508 Rxk=2x6000om Uxu=2508
WK 15 300 300

CT3.301.007 Ty - 6 H 1 n -
C73.301.006 Ty -6 H 1 n t Ree H-2

(i 15 150 7.5
Ons BHIN  Ja=6+75+9ma0 Jkis1Bmkn S5=38+445+51ma/B

-

WK, 15 150 7.5
Ons SHIN-E Ja=6+75+9m0 Jkis12 Mo S$=4+47+54 ma/b

Tsoana ORI-EE

MAHENb N1i Il TPuoa
15

WK, 150 7.5
Qns BHIN-ER Ja=6+75+9mMs  Jkus12 Mk S=4+45+54 ma/8

——




Us=6,36 Ua=250¢8 Rk=2=6000m
WK, i8 300

,;Ts.srmoo;’w 6 H 1 n 5
i : 6 H 1 n * E . o

MAPAMETP | WKAMA [ BHIN 6HIN-B | 6HIN-E, 6HIN-EB
Jot, MKG 0,75 <05 <02

e BHN-B
" GHIM-EB

NAHENMb N11 lull TPHoab

H‘-"E 56 Lic1="15& Ua=2508 Ucz=2508 Uki=2508
WK 500 500

~ TC3.301.006 TY1 6 H 2 n
C3.301009TY : 6 H 2 n i B H-4

. NAHENb N1 | TPUOL
WK, nb 180 3
Ons 6H2M,6H2N-B Ja=144+23+32m0 Jki€15mka . S=16+21:2.65ma/8
YLLK, A 3

Ana 6H2M=E Ja=14+23+32m0 §=16+21+2.65ma/f

e GHOM-F
s SHIT-EP

UIK ('
fns 6H2N~EP Ja=13+21+29Ma  S=17+23+3ma/bf Jki<1oMKn

. — —— ———




UH-533 Uc:--‘ISB Ua=250¢8 Ucz=2506 Uks =250 8
WK 300 “ 300

wssoonr: O[]
mmm;;6H2ﬂ4B-

“ ﬂAHEﬂb}_g\I‘ll l TPuoa ' s H-6

K. 150

fAns BH2N, 6H2M-B  Ja=14+23+32M1 )< mpa S=16+21+2.65Ma/b
WK, 7,5

3
Ana BH2N~E Ja=14+23+32 vo 5=16+21+266 ma/b

ki, SR
6H2II-EP.

Ana 6H2N-EP Ju 13-21-29ma S=17= 2.3 3 ma/B JKH‘!SMm

—

Un=6,38 Uci=-1,58 Uo=2508
(T8 16 3 300

- 6 H 2 n TC3.501.006 TV
- 6H2I1-B
CA3.301.009TY “

MAHENb N1 [ull eodet  “ H=6
MAPAMETP | WKAMA | 8H2M | 6H2(1-B, 6H2N-E, 6H2N~-EP
Je1, MKa 0,75 0,2 0] Z%

)

s BH2M=E
=" 6H2M-EP

= 1as




Un=6.38 Uu——2ﬁ Ua=1508 Uk=2508 Uc2=1506
WK, 5 300 300

e - | o H 3 n TC5.301.000 Tyl
CA3.300021TY 6H 3 n G E

NAHENb N1i ITPHoA H-7

WK, 15 15
Ana 6H3N Ja=55+85+12mMa [fna 6HIM-E, BH3IN-AP Ja=5,5%#8,75+12ma

s BH3MN~L2

WK, k 0,75
Lna BCEX nAMN Jo1<0,1Mka Jxu€ 15 Ma S=4,1+59+7.8ma/B

S — - =

Un=6.38 Uc1-—2ﬁ Ua=1508 Uky=2508 Uc2=1508
WK, 15 300 300

. | 0O H 3 n  T€3.301000 TY1
CA3.300.021TY 6 H 3 n i E H-8

WK. 15 15
.[lKns 6H3M Ja=55+85+12ma MAns B6H3M-E.6H3N-AP Ja=55+875+12ma
MAHENb N11 Il tpuon

)
)

—_

wwinn GH3M -0

0.75 150
ﬂ.nﬂ BCEX NMAMN Jci<01 Mka Jkn < 15 MKa S=41+ 5.9 7.8 mMa/B




UH=6,%B Ua=2006 Uc2=20048 Rx=2x6000m

LK. 300 300
MAHENb N11 fteuoa H-9
CT3.501.002TY Jkn € 20mKka (Ukn=2508)
L *$23.3ma/8
*70181.6M0
K. 16 3 78 :
Jo=8+9,78+116Mm Joisimka $=3.7+4,2+5.1va/t8
Uk=638 Ua=2008 Uc2=2008  Rk=2%6000m
LK. 15 300 300
MAHENb N11 lltpuon H-10
CT3.301002TY Jki S 20mka (Uky= 2508)
-~ *$23 3ma/8
*Je1$1.5mKa
WK, E 3

15 75
Ja=8+9,75+115mMa Jei<€1mkn S=37+42<51m0/8




Un=6,36 Uci==26 Ua=1208
iB 3 160

~ BHeM

CAS.301.011 TY NAHEMb N1 |TPuoA H-11
Jxis 30 mra (Ukw=250 8)

Wi

K 75 0,76 I8
Ja=20+30+ 40 md Je1<0.,5 mxa $=8,1%11+13,9 ma/6
Un=638 Uci=-28 Ua=120 8
K. 16 3 160
’ = _I
TIAHENb N11 1 TPHoA H-12
CA3.501.011 TY Jxn € 30mka (Uxn=260 6)

-

g, 75 0,76 . 1%
Ja=20+30+40 Ma Jc1$0,5 Ko $=8,1+11+139 Mo/8

—




Uu=636 Uci=-68 Ua=2948
& o 300

- oH7C

MAHENb N7 H-13
CA3.302.004TY Tkt € 30mra (Ukn=1008)
Uci==28
K » 3 75
Ja=45+6,756+9mM0 Je1$ IMka §=2,7+3.2=3,7Mu/B
Un=6318 Uci==-88 Ua=25086 Uc2=2508
WK 15 15 300 300
MMAHENb N7 | TPHoa H-14
CA3.301.000TY Jki<20mka  (Uki=1008)
p #5255 mayd
e A

15 75
Ju=55+9+125ma £=2075+26+3.125Ma/6




Un=638 Uci=~88 Ua=2508 Uc2=2508
15 5 300 300

5H8C

MAHEMb N7 Il tProa H-15

CA3.301.000TY . Jkn € 20mka (Ukn= 100&)
- *531551‘-1&13
LK. 15 75
Ju=55+9+12,5Ma $=2075+2,6+3.12910/8
Un=86.36 Uci= -*80 , Ua=2508
K. 16 300

6H8C

NAHENb N7 Iullteuoasr H=16
CA3.301.000TY

K. 3
Je1 € 2 mxn




Un=638 Uci=-28 Ua=2508 Ucz=2508
LK. 15 3 300 300

2 I5H9G

MAHENb N7  Itpuoa ' H-17

CA3.300.015TY Jkn € 20mka (Ukn=1008)
- - #521,04ma/8
-
(WK, 75 5
Ja=14+23+3,2Mma §=12+16+2mua/B
Un=6348 Uci==214 Ua=2506 Uc2=2508
K. 15 3 300 300
-

~ 8H9C

MAHEMb N7 I TPUHOL H-18

CA3.300.015TY Tkr € 20mka (Ukn=1008)
*521.04ma/8
WK L

75 s
Ja=14+23+3.2m0 $=12+16+2ma/B

—



Us=6.38 Uci=-28 Ua=2008
Wik, % 3 300

~ 5H9

MAHENb N7 ull Truogsl H~19

Cl3. 300.015TY *Jo1 S 2 MKa
K. i s
Jor € ImKa

Un=638~ Ucr==306 Ua=808 Uk#=2508
WK, =~ 3HAKA 75 150
0 YTY01-439-55 1 3 : H-20

~ MAHEfb N7 Itpioa

K. 1650 160 7.5

[ina BH13C Ja=48+80+112 ma Jki <100 mMxa 6$=39+85+71 Mo/

-

O 4TYO01-422~-57

~ BHOSC

K. 150 78
lins BHSC Ja=25+60+95ma  S=33+476+62 Ma/B




Ui=6,36~ Uci=-306 Ua=908 Uki=2508

WK. — 3HAKA : 75 160
CIY4YTYO01~439-55 6 H 13 C . H=21

"~ [IAHEMb N7 I TPUoA '
Wwk. 160 160 FA+

fAna BGHI3C Ja=48+80+112mMa  Jku<100MKa §=3,9+556=7,1M0/8

—

O4YTY01-422~57

- BHSC

45

Lna BHGC Jo=25+60+95ma §=3,3+4,75+6,2Ma/8

Us=638 Ua=1356 Rxk=2200mM

WK, IHAK &

- BH5C

_HAHEnb N7 lullteoasl H=-22
00 4YTY01-422-57

WK, 3
Je1S2MKa




Un=6,38~ Ue,=—308 Ua=91s

Hik. ©—  «p. sepra @ 75 150
MAHEJb Ne 7 U Ttpuon H—23
YTY 01.439.55-1955 Jkn=100mKka (Uku=2508)
2 %52 8ma/s :
#Ja>30ma
LK. E 150 _ 7.5
Ja=48':- 80=112ma S=3.5“-‘5‘;‘6,5H318
Un=6,38~ Ug, =—30n Ua=8ls
K. ~  Kp. sepra 75 150
MAHENb Ne 72 | tpuon H—24
YTY 01.439.55-1955 Jxn<<100mKa (Uxkn=2508)
P #82>2,8ma/s
*Ja230ma
LLIK, : 150 7.5 D 2

Ja=48-80=112ma §$=3,5+5:6,5ma/8



Un=6.38 Ua=1006 Uc2=1008 Rk=500mM

K. 15 160
MAHENb N10  ItPuoa H-25

Oca33010M1Ty Ik € 20mka (Ukn=100 8)

~ *52 3,45 ma/8
WK. 15 75

Ja=55+9+125 ma S=4+56+73Ma/8

Un=6.38 : Uu=1_00& Ue2=1008 Rk=500mM

WK. 15 150 _ 160

o oG

MAHEMb N10  llteuoa  H-26

acA3.30101TY Jkn S 20mka (Uki=1008)
*$33.4bMa/B

-

WK 16 i _ (42

Ja=5549+12 5Ma $=4+56+73ma/8

— e




Un=6.358
(WK, 15

OcA43 301011 TY

UK.

H15

NAHEMb N10

Ua=2508
300

#* Je1SBmKa

-
Je1 €2MmKa

Rx=5000m

Iull Teioas)

H-27



Ui=636 ua=200¢ Rxk=4000m
wK 15 300

BHUMAHMUE !
9% HokKy NAM
bl BCTABHTL & &

7ErHE3 A0 NAHENK

10-10 8 9-¢
NAHENb N14 |l TPuoa H=30
QCT33000417Y Ik € 20mra (Ukn=2860 8)
S#2ma/l
K. 75 P
Ja=22+365+48mn §=26+38+«bmasb

S Unwzl.'!.ﬁa Uc,‘;.:——Ee Uag:zsoa Ue,=250p

MAHEJIb Ne 7 | TpHOA _ H-—80
HTY .01. 313. 53-1953 Ikn<20mKa (Ukn=100s)

% 52>0,86ma/s
LUK, E 5 9 . ‘ ’

Ja=1,2+2+2,8ma S=1+1,3+1,65Ma/8




Un=12,6n
LUK, I5

HTY.01.313. 53-1953

LK,

Ue,=—2n Ua=250n
3 300

[TAHEJIb Ne 7 Il rpuon

Jxn="20mKa (Ukn=1008)
% 520,806ma/8

Ja=1,2+2-+2 8ma 5= d

J0

1,65ma/s

H-=31



Uui=6,38 Ua=2008 Rxk=4000m
wK 16 300

BHUMAHME ! -
10 HoXKy nAM=
fibl BCTABHTh B 4-E 5

THE3A0 TMAHEMM,
4-051-g, 10-959-¢.

g-0g7-¢
MAHENb N14 |tpuoa H-32
Jknt = 20mKa (Uki=250 8)
0O CT3 300 041TY *822 ma/B
WwH ® 7.0 2
Ja=22+35+4,8m: §$52,6+3 8=0ma/i

Un=12,68 Uec,=—28 Ua=250e
LK. 16 3 300
MMAHENbL Ne 7 | w 1l Tpuonsi H- 32

HTY.01.313 53-1953

—

WK 3
Je,<Imka







Uk=6.58 Ua=80¢ Rx=125 om
ik 16 150

H14M

MNAHENb N1 ltpons  H-38
O rocT 10880-66 Jkn €20 Mxka (Ukn=2508)

*S>4.3 Masb
K. 15 L
Ja=7.6+105+135ma 5=5,3+68+8.53mu/8
Un=86,38 Ua=3806 Rk =1250m
WK i6 iE0
MAHENb N11 Il TrHos H-39
O FOCT 10880-66 Jki € 20mka (Ukn=2508)
*s24.3mu/6

WK % 5
Ja=7.5+10.5+13.5ma §=53+6.8+8.3ma/8




Ui=6,38 Uei=-248 Ua=9086
LUK. {5 3

- 6H140

MAHENb N1 [1puoa H=40
1 7ocT 10880~66
WK, ' 0.28
Jo1€ 0, 11ra
Un=6,38 Uci==28 Ua=908
WK, 18 3 50

~ 6H14

NAHENb N1 Il TPuoa H=41
F1r0CT 10880=66

LLIX, s 0.78
Jo1€ 0,1 mra




Un=638 Ua=1008 Rx=400 oM
WK, 5 150

00CY3.308001TY

OB

8-0A BLIBOA NAMIbI
BCTABUTD B 9-E MHE3AD

e 3 E 8L MAHEND N14 |TPuoa H-42
Jxn € 20mka (Uku=250 8)
*S23Ma/8  *ler<1Bmka

.~ 6H16b-

[JCY3308005TY
WK, ' 5 0.75 75
Ja=44+63+8.2 Ma Jc1£0,2 Mka §$=375+50+625 ma/B
Un=6238 Ua=1008 Rxk=4000m
LK, 15 150

OCcY3308.001TY

BHUMAHME ! 6 H 1

B-% BblBOL AAMABI
BCTABHTL B 3-F
OTBEPCTHE NAHENM 3-1

8 8-¢. MAHENb N14 lTPHoa H-43
Jkn € 20mka (Ukn=250 8)
*S23ma/8 *Jc1< 1.5 My

- 6H16b-B

CCY3308005TY

LK i 15 0,75 7.5
Ju=44+63+8,2ma Je1<0.2Mxa §$=3.75+50+6.25mMa/8




Un=638 Ua=2004 Rk=4000m
LK. 15 300

QOCcY3.308.002TY

.. OH17E

8- BLIBOA NAMIMDLI
BCTABUTL B J-E

esio nen3h NAHEb N14 - I1euoa H-44
S Jki < 20mka (Ukn=2508) *§>2 3Ma/8
CCY3.308006TY
UK. 75 7.5
Ja=23+33+4.3mu $=28+38=48mMu/8
Un=638 Ua=2008 Rk=4000mM
e, 15 300
[OCcY3.308002TY '
BHUMAHME | 6 H 1 7 B
B9 pusog NAMNL
BCTABUTH B O~E
FHE3A0 NAHENH,
3-a B B-E.

MAHENb N14 litpuon  H-45
Ik € 20mka (Uki=2506)

* *52 2 3Ma/8
[OCY3.308,006TY
K. ) 7.5 75

10=23+3,3+4,3ma §=28+38+4,8mMa/8

-—— -



Un=6,38 Ua=1008

1K 15 150
BHHMAHHE!
TOoK cetku 1 mpo- !

BEPATL NepBbIM.

CYO.330016 TY " NAHEIb Ne 19 | TPHOL

JkH<20mKa (Uku=1008) H-—46
(K. - 078 (3 4 6
Je, £0,2%ka Ja=4,4+6,3-+-8,2ma $=3,75--5--6,25ma/
Un=6,38 Ua=100g8

LK. 16 150

H18E

CY0.330.016 TY INAHEJIb Ne 19 Il TPHOA
JKH<20mKa (Ukn=1008)

H166-B

HIK. 0,75 15 7.5
Je, <0,2mka Ja=4,4-+6,3-+8,2ma §=3,75--5-+-6,25ma/8

BHHMAHHE!

TOK ceTkn 1 npo-
BEpPSITL NEpPBbIM.

—47




Uansos "ot

MAHEAb Ne 11 LTPHOA  H—48

.nquuuxa (Ukn=2508)
#5>2,5ma/8

R A e S ey [ SR
Ja=4-7--10ma ' §=3+4,25, 4!“1!

B .,,;;:-- : - ey
i Y et _ : ) [ 3

i




Un=6,38 Uce=—308 Ua=—2508 Ucy,=2508
LUK. 15 30 300 300
TC3.301.003 TY
111959 r.
MAHEJIb Ne 11 I TPUOO H—50
LK. » e
Jaxs<{10mKa
Un=6,38 Ue,=—58 Ua=2508 Uc,=2508
K, 15 7.5 300 300
TC3.301.003 TY
i1 1959 r.
MAHEJIb Ne 11 I TPHO H-51
3 JKH<20mKka (Ukn=2508)
= #5>2,5ma/s
HIK. E ' i5 : 7,5
: Ja=4-7=-10ma $=3-4,2-5,4ma/s






Un=6.38 Ua=2008 Uci=-158
wK. 15 500 15

~

BHUMAHME !
12 Hoxky nAMMbI
BCTABHTb B 4E rHea- )

A0 NAHEAW, 4-1,
10~108 9-¢, 9-10B 7-E.

MAHENb N14 1ull TPuoa
CCT3.300041TY *Jc1€ IMKa

S~

LUK, = : 0,76
Je150,2 MK

H

04



Un=6,38 Ua =2508 Uc2=2508 Uki=2508  Rk=2x6000mM
LK. 15 300 300

~ BHIMN-

CT3.301.015TY o
MAHENb N1 | TPHOA H=95

— BH1MN-

CT3.301.000TY

we, 15 075 150 75
Ja=6+7,5+9Ma ]c1§_0.__5mm Jkn €12 MKa S=3.8+4.45+5._1M{1;B

U= 6,38 Ua=2508  Uc2=2508 Uki=2508 Rk=2x6000M

LK. 15 300 300
CT3.301.016TY
MAHENb N1 lltPon ~ H=56

- BH1M-

CT3.301.000TY

we. 16 : 0,78 160 75
Ja=6+75*9ma Jc1£0,5Mka Ki€12mka  S=38+4,45+5,1mu/8

——




Us=6.314

15

- -=

BHUMAHUE ! o

B~ BbiBOA faMAL!
BCTABHTE B 3-E
OTBEPCTHE TIAHENH. 9 1
B 8-k

0OCY3308002TY

C1CY3 508006 1Y

K _

Us=6314
WK, 8

OCY3 308 01 TY

) - —~

BHUMAHUE |
310 HOXKY NAMNbI

BCTABHTE 28 8-F rHEsau

MAHENH, B=10 B 3-F

0 CYy3 308 012 Ty

—

Ua=2008
300

Uci=—158

4

6H17E

MAHENb N14

11 €15 Mra

0,76
Je15 0.2 MKa
Ua=1004 Ucz2=1008
= 180 160

[ TPon H-57

H1765-B

Rek=400 om

6H18b

NAHEMb N14

Ik €20 Mka (Uka=2508)
*e33ma/t *ici<05 Mra

H-58
Il TPUOA

~ BH18B-

Lna 6HIBE
WK, . 0,76
Je1£02 mra

19

§24,2+4,9+56 wa/8

7.5

Ja=4.4+63-82 mu S=375+=5+6.25 Ma/k



Un=6.3 8 Ua=120 8 Rk=68 om

WK. 15 h 150
CA3.301.017 TY MAHENMb N1l -59
CA3.301.035 TY | TPHOA

Jkn € 50mka (Uku=250 8)

, H-GH-MP

WK, 8 75 15
Ju=21+30+38 ma §=8,1+11+13.6 ma/8
Un=6,38 Ua=1204 =680M
Wi = 1650
CA3.301017 TY MAHE/b N1 H=60
Jk s H0mMko (Ukn=250 6)
CA3301035TY I TPUOA

6H6ﬂ-V|P

75 16
Jn=21%30= 38 Mo S=81+=11+136ma/8

== dF __ SEEC=



Un= 63r Ua= 1208 Lmz-?ﬁ

- 6H6MN-U

CA3.301.017 TV MAHENL N1
CA3.301035 Ty [ull TPUoaLI

6H6[1-UP

)
oS 1mxa

3

WK

H=61



Ui=6.38 Ua=1508 Rk=220 om
LK, i 300

BH3N-K

MAHENb N11 | teuoa H=62

OTC3.301.019 TY k< 0,6 Mra (Uxi=2508) nev Un=0¢8
-~
Wk, . 8 8
Ja=5,5+8,6%12ma * §=41+5,9+7.8 Ma/b
Ui=6.38 Ua=1508 Rx=2200m
LK, 15 300
NAHEAb N1 1 tPHoa H=63
OT€3.301.018TY Jki 0.6 mxa (Uky=2508) npu Un=58
2 *S > 3Ma/8
-
K. ~

- 15 15
Ja=55+8.5+12 ma §=41+4,9+7.8 ma/8




Wi

TC3 301. 019 TY

LK.

Un=86.36
18

Upi ==28 Ua=1508
5 300 '

H3M-U

NAHENb N1 1ull TpHoas H=64

0,76
Jei® 0,1MKa



Uu=6.38 Ua=2008 Uct= =158
(LK, 16 500 3

BHUMAHME | &
8-1 BbIBOA NAMIL _ : 2
BETABUTL B J-E

Bhfasgo NAKENH,
C1CY3. 308.002TY MAHENb N14 Il tpuon  H-68

CICY3. 308.006TY *Jo1 £ 1,5 Mra

| 17b-

WK, 0,75

Je1 50,2 Mxa
Un=6.38 Uci==78 Ua=1808
WK, 16 7.5 300

~ BH12

MAHENb N4 nTPuos H-69

O CY3.301.006 TY  Jku < 30mka (Uki=%1006)
*s » 3.86 ma/8

wK, 78 _ 3 18
Jo=15+23+31Ma Jo1 $ 2 Mka S$=48+64+8 mo/B

P



Uh=6.36
LK. is

C1CY3. 301. 006 TY

-~
UK.
Ui=b6.50
LA 15
-

CY3.301.006 1Y

WK

Uci=-24§ Ua=1808
30 300

SH12C

NAHEMb N4 | tpuoa

160
Jax8 < 100 mxa
Uci=—244 Ua=1806
30 300

H12C

NAHENb N4 |l trHoA

160
JaxB < 100 MKa

H-70

H-71




Un=634% Uci==7¢ Ua=1808
K. 1% 7.6 300

. OO0

NAHENb N4 | TPHOL H=72

[ CY3.301.006 TY kn € 30 mka  (Ukn= £ 1008)
*s 2 3.85 mMast
k. s 3 |}
Ja=15+23+31 mo Joi € 2 mra §S=48+64+8 ma/b
Un=6,31 Ua=1004 Ucz=100¢6 Rx=4000m
UK. 18 = 180 160

[1CY3.308011TY

3% Hokky nAMNbI z

scTABHTb B 8% rHeago

it b NAHENb N14 s
Jun € 20Mka (Ukn=250 8) | TPUOA
*S=3ma/8 *)e1€0,5mKa

~ 6H186-B

OCcYy3308012TY - o S
Ona 6HIBE §=4,2+4,9+5,6mMa/b
(K. 0,76 15 75
Je1€0,2MKa Ju=4,4+63+8,2m1 $=3,75+5+6,25ma/l
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